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Zadanie 26 (1 pkt)

Losujemy jeden bok i jeden wierzchotek pieciokata foremnego.
Prawdopodobieristwo zdarzenia polegajacego na tym, ze wylosowany
wierzcholek jest kornicem wylosowanego odcinka jest réwne

A) 2 B)x C)% D) 1

5O U= s LRk < 1 g

S U _
£56'3=ZS
Q- v ok Loy —
_ St
q = /§'Z (P(AJ’g'f

/
AL

AN

/1! b4 { g I U

Zadanie 30 (2 pkt)

Sposradd liczb naturalnych trzycyfrowych wybieramy jedna liczbe.
Jakie jest prawdopodobienstwo wybrania liczby, ktora przy dzieleniu
przez 11 daje reszte 5.
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Zadanie 33 (2 pkt)
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Zadanie 35 (5 pkt)

kwadratu ABCD.

k- Y= %(xﬂa)_

¢ 0.:._3(
0= .ox

[ P=£.40-10< 50 |

Y

j 2€5Tad €

Dany jest kwadrat ABCD, w ktérym A = (—4, —£\ Przekatna BD
tego kwadratu jest zawarta w prostej o fownaniu y = _%"" + %
wspodirzedne punktu przeciecia przekatnych AC i BD oraz pole
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